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WHTR ML TP L =BT HEHUR T “ASERE A TR HEIMAA
BEM RS G T BB m A HEE Rk, e AR SERS; FERARSEMHE
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FHE (FEY¥ GHEHD BARLT CGEME)) b, TH#JEE.

AT HEEFATE, AR EYNNHY . SEAMEABITHERANEF, HE
AIERBIIT . ALTEENARFHE. HEMHITERE.

5 AR B IET I R4t — DA iR E Y H CHBRFBITERA NS, X
HOM@REREA MR, MECHREEFRBENELL.
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A BRI MEE IR KRBT BHE RHE TR 2800, GiMIh I FFES
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2 A )

S 8 —

-1 A=A BRBE 34,5 REA 1,8 7 A 2, W B/NRIL?
SHT: XS B AREHE 2,3,5 BRERA 1. T AN B AR — & 2,3,5 M EE0m 1, Bl
BN 60(2,3,5 WE/INAEEO 52,
EBFUOT:
10 X=1
20 X=X+60:IF X MOD 7<<>>2 THEN 20
30 PRINT X:END :
RUN
121 _
1-2. FEZMMAIFRLET 20 2, iTFERFEZE 60 2, F 30001 HAEFE0 8 3.4,
5,6 B A HIR 1,2,3,4., HmEREEZEMBHID TR B HAENESR.
BFWOT:
5 X=1900
10 X=X+2.Y=X+60
20 FOR I=3 TO 6
30 IF X MOD I<>I—2 OR Y MOD I<>I—2 THEN 10
40 NEXT 1:PRINT X,Y:END
RUN
1918 1978
1-3. BH—BALEG N 6 5 BB ES T, B3 — R B XA 6 B
B =G, SN T JER A P 3K IR B P AL 5K
SHATEERS. TRD:
(15510 A FME R 12, EABAIECN 6 B EH 5 ARTREH EE 10 A1 11, &{HP) 93,
HRTF 93 BB 6 LA T =ik
(2)55 30 A G HIRMER R A T IERT 93 M0 6 SHIM= K. 540 AEGEHE
BT R T B 10 MBEBBFERE HI T — R F.
BEFUT:

10 FOR X=12 TO 93.Y=X
20 FOR I=1TO 3



30 Y=Y+6:IF Y>99 THEN 60
40 A=Y\10:B=Y—10* A:Y=10* B+A:IF Y<<10 THEN 60
50 NEXT I:.IF Y=X THEN PRINT X,
60 NEXT X:END
RUN
19 52 85
1-4. IR — B AR BF R EX B F 2 MIEF%H T X1 8850 RATFRXHM
BHAREO“TIH”, 5K 100 LN BT A T35,
BFUOT:
10 FOR X=10 TO 99
20 A=X\10:B=X—10* A:IF A * B+A-+B=X THEN PRINT X,
30 NEXT X:END
RUN
19 29 39 49 59
69 79 89 99 :
1-5. B —MEUF &AM B = 6050 10 508 B8 B HES, LTS8 — DR —
AB/INEG P 25 TE 4T R SRR B = 08K SRaX A =1 3.
FiE— ARXBRE RS BELHFT
ST RF AR M AR &AL A AR R EG AR B N A7 & BT 4R B
INER,
520 MIMTEA R B AMET . mRAFRIEPEEIVN EAAD=Y—INTY/
10) % 10 B A=Y MOD 10; F§ Y=INT(Y/10) /% Y=Y\10, (DI 5 HFEF IR a0t »
AFEULERD .
55 30—50 A A BB AL EUF R M P HE » [R) B RS 2R a0 SR A ) A B0 0 #E AT R — IR
. SWAP A(D, A W EBERHIEM. 5 T=AD A=A A(D=T Whie—
B
55 60 MM PEIZH G BERKEM 5E/MIN 1.
BFOT:
5 DIM A(3)
10 FOR X=123 TO 987:M=0:N=0.Y=X
20 FOR I=1 TO 3:A(1)=Y MOD 10:Y=Y\10:NEXT I
30 FOR I=1 TO 2:FOR J=I+41 TO 3.IF A(I)=A(J) THEN 80
40 IF A(I<<A(J) THEN SWAP A ,A(])
50 NEXT J,I
60 FOR I=1 TO 3:M=M * 10+A (D) :N=N* 10+A(4—1).NEXT I
70 IF M—N=X THEN PRINT X:END
80 NEXT X
RUN
495
Fik=ATFERE IR BELKF
S 5 E R ASIENTHERS——X R, REAFARERRE T BT R,
. 2 .



55 10 )Y X$ =RIGHTS(STR$(X) .3 A T HBHBEH I RBER N FFEF. £
FERTENM IE . B S0, FESERMLE P F I LRl B A X$ =STR$XD,
BFUT:
5 DIM A$(3)
10 FOR X=123 TO 987:X$ =RIGHT$(STR$(X).3):M$ ="":N§ =""
20 FOR I=1 TO 3:A$()=MID$(X$ ,1,1):NEXT I
30 FOR I=1 TO 2:FOR J=1+1 TO 3:IF A$(I)=A%$(J) THEN 80
40 IF A$(1)<A$(J) THEN SWAP A$(D,A$(])
50 NEXT J:M$ =M$ +AS$I) :N$ =A$)+N$
60 NEXT I:M$ =M$ +A$(1) :N$ =A$(D)+N$
70 IF VAL(M$ ) —VAL(N$ )=X THEN PRINT X:END
80 NEXT X
RUN
495
1-6. PN EREAES A RBEE. S8 UK. EREXFHNERZ
A — LR, R BT X EER R B .
S5 10—60 AR TR M BIAL EE HIRE T A A .
55 70— 90 43 2y F Uy B AN PR BT A DO B RER X N R A — 2
55 80 AN RE SR, PR AR
80 P=A) % 100+A(]):Q=100% A(J)+AD)
:S=(A+A))/2;IF P/S=P\S
OR Q/S=Q\S THEN PRINT A(I);*,”;A(]),
{ASEPRECR S T R TR E R .
BEFIT:
10 DIM A(25)
20 FOR X=11 TO 97 STEP 2
30 FOR 1=3 TO SQR(X) STEP 2
40 IF X/I=X\I THEN 60
50 NEXT I:N=N+41:A(N)=X
60 NEXT X
70 FOR I1=1 TON—1:FOR J=I+1 TO N
80 P=A) % 100+A(]):S=(AM+A)/2:1F P/S=P\S THEN PRINT A(D;",":A(]),
90 NEXT J,I.END

RUN

13,53 19,47 23.43 29,37
1-7. /B R o 4> 2 8K fo F T A 26 B 1T ) 80RO 12
BEFWT:

5 X=3

10 X=X+2:Y=X
20 FOR I=1TO 5



30 FOR J=3 TO SQR(Y) STEP 2:IF Y/J=Y\J THEN 10
40 NEXT ]
50 Y=Y+12.NEXT I
60 FOR I=0 TO 4:PRINT X+12*1,:NEXT I
70 END
RUN
5 17 29 41 53
1-8. HO— DN I B S A = 8 X A =B Z AR 140 573° =
328329), [A]3XAERI /N A A B
BEFUNT:
10 FOR I=317 TO 999.:X=1*1
20 A=INT(X/1000):B=X—1000 * A:IF ABS(A—B)=1 THEN PRINT X,
30 NEXT I:END
RUN
183184 328329 528529 715716
1-9. AR IRt AS [R] A 9 A2 SF 75 B0 © AT e AR 9] A 304
ST A BUHFHIEAF 5L B AR SR FHEF ER AT .C AR B&
R &2
PP 8RR R 32—99 L 68 N, DL 1—68 AEAECA A Fhw. W 31+1-—31+69 K
ENTRF R GE 10 4].20 AD.
55 30 M) R4 B VA F 4 8 &5 LB -
5 40—60 ML M BT HREFHET B A R AL E FA T B B4l .
55 80—90 HNKE R B A MMEZ AR A FSE W A B2 A X 7 A P9 A7 A5k BP 4 el
AR R A B
BEFUT:
10 DIM A(68),B(68),C(4)
20 FOR X=1TO 68:Y=(X+31) * (X+4+31):AX)=Y
30 FORI=1TO 4.C(I)=Y MOD 10:Y=Y\10:NEXT I
40 FOR I=1 TO 3:FOR J=I+1 TO 4.IF C(I)<<C(J)THEN SWAP C(D,C(]J)
50 NEXT J:B(X)=B(X) *10+C(I)
60 NEXT I:B(X)=B(X) * 10+C(I)
70 IF X=1 THEN 100
80 FOR 1=1 TO X-1:IF B(X)=B() THEN PRINT A(D);",”;A(X)
90 NEXT 1
100 NEXT X.END
RUN
1369 , 1936
1024 , 2401
1296 , 2916
1764 , 4761
1296 , 9216
o4 .



2916 , 9216
4096 , 9604
1089 , 9801
1-10. SRFRH T 4 805 T 5 HE9 L S B = (i 5 IO P .
SYH S0 T I MO AT M 4 B8 (20 ), FHE 45 B0 BT B TP HEIF (3t 3040 4 HERF
5 SO AR AR P S A0 1, Bt A AR (36 5060 4D .
BEFUT:
5 DIM A(4)
10 FOR X=13TO 99:Y=X * X:K=0
20 P=INT(Y/10):K=K+1:A(K)=Y—10* P.IF P>0 THEN Y=P.GOTO 20
30 FOR I=1TO K—1:FOR J=1+1 TO K:IF A(I)>A(J) THEN SWAP A(),A(])
40 NEXT J,1
50 FOR I=2 TO K:IF A(I) —A(I—1)<.>1 THEN 70
60 NEXT I:PRINT X;” " 2=";X*X,
70 NEXT X:END
RUN
18 = 2= 324 24 = 2= 576 66 = 2= 4356 74 ~ 2=5476
111 3K 1200 2 [ A 2 0 SRR B ARBCZ FI46 T 555, 41 30RO 321 40 BI4T B0 i
X*.
BT
10 FOR I=1 TO 199:S=0
20 FOR J=1TO 200:S=S-+]:IF S>555 THEN 50
30 IF S=555 THEN N=N+1.:PRINT I;" +--+";]"=";S
40 NEXT J
50 NEXT I:PRINT”"N=";N.END
RUN
4 4+ 33=555
30 +-++ 44=555
51 +-+ 60=555
90 +-+++ 95=555
109 +-++ 113=555
184 + -+ 186=555
N=6
1-12. SBEA SR AL IR A 2 S IEA 15 % 0 A — B BR A AU B — 3
WMTRE P ERITA —RREILUE S — T8 T M — R TR B A B (XA 3t
WERDEA L MER RS % ik
SR N FERCE EREI NSRS TR L B AR (LR R E B0 . A
M R R R i ) A R R RO «
8 10 /)RR I 40 AR
IR 13 A RE FEM T, Hoh 14— 1% AR ASGT 3 F R AR,
BT



10 N=14:8=14:M=14
20 FOR 1=1 TO 13:N=N+(14—D—1:S=S+(14—1D
30 IF N>M THEN M=N
40 NEXT I1:PRINT M,S:END
RUN
56 105
1-13. 3R 1!+ +3D)+QaAt +31 +50D4+11 +31 +51 +7D+11 +31 +51 +
70 9D .
S THRFTPEEEMNERNT . T— SR RWEP— SHESFEH T
;S— JFEESHHEMRMM. £ 10 RN THRIEBESFHE—T 1!,
BEFUOT:
10 T=1:P=1.:5=1
20 FOR 1=3 TO 9 STEP 2
30 T=T * (I-1) x I;P=P+T:S=S+P
40 NEXT 1
50 PRINT"S=";S;END
RUN
S=2373349



3 & =

2-1. LFHFHBZM 50 %, it 5 FEFRRBILFH A LEMILFRERS DS
EFINT:
10 A=A+1:B=50—A
20 TF(A+5) » 4<>B+5 THEN 10
30 PRINT B,A:END
RUN
43 7
2-2. AB.C = A4 24 DR, B AR EE T ZFib MR FER . i C ErEE
RE—F VA AMBREBBEIAAERN —EL TR AMC G A BIERAEERK
—2F548 B A C, X BHE ABSEREUR 1% . RAES ARERERE V%7
EFT:
10 A=24/3:B=A:C=A
20C=C—A/2:B=B—A/2:A=A*2
30C=C—B/2:A=A—B/2:B=B=*2
40 A=A—C/2:B=B—C/2:C=C=*2
50 PRINT A+3,B+3,C+3:END
RUN
16 10 7
2-3. BI%KA 8 SRR, WEMEA 6 ZRREFN 2 X1, Mg 6 SRBEAN 1 i, =R T4t 18 B, 4t
A 118 ZhRFN 20 Xf#H ., [MEGFHRFHILE?
AT AR R ALB.C 435I 2 Bk S0 A BB A T U IR A YOS BRSO ek Y R
%, FTLAER A  A fZMEE 118/8. E5EERYM L . BT LIFEFF 4 & B RO {HER 20/2,
BEFINT:
10 FOR A=1 TO 118/8:FOR B=1 TO 10
20 C=18-A-B:IF C<<1 THEN 40
30IF A*8+Bx*6+C=*6=118 AND B* 2+C=20 THEN PRINT A,B,C
40 NEXT B,A:END
RUN
5 7 6
2-4. B ZHBAF R 168, M /N2 — 5 ML Z =K FH 76, K ZH ¥
KRE T
EBFUT:
10 A=A+1:B=168—A
20 IF A/8+B % 3/4<<>76 THEN 10
30 PRINT A,B:END
RUN



80 88

2-5. WEGHAREFFE: 1 S 2 19,2 G 3 19,5 R 7 8. FEAM 20 Raiigry. 6m,

#8330 . [AHEAY. 08 REETLA?
EFWT:

10 FOR C=7 TO 28 STEP 7

20 FOR B=3 TO 30—C STEP 3

"30 A=30—B—C.IF A/2<>A\2 THEN 50

40 IF A/2+B/3 % 2+C/7  5=20 THEN PRINT A,B,C

50 NEXT B,C:END

RUN

2 21 7

4 12 14

6 3 21

2-6. ¥ AP 8 NFRBR 18 X 8 NAMERIEL HMNANE K AL

A—B=C
= -
H D
xFor

ST A BRRA 8 MR (R HF8 2 18 HHMBIHR B L AR T . AAS
BB AT AR, RED 3 5 (AL CLE, G S B 1 7 5 - 0 A 0 A %0008 o st Bl 3+ s ok
T.

7E 8 MR FEAHRMRTR T, 47 E AT A

(DA FERTTRER 1,2,3,4,5 & 7,9, FTLAE RAER 6 58 8 BIF AT .

(DF A K638, N CAHRTERT 7, REEE 17 MEEN.

(DFH A K658, WG HEBAAEN 2 5 4.

(DFEG R 2 B4, ME (Bt 28 6 5% 8.

TR P45 20 /IR0 ARAR 4 LA b 340 0 i i 59 DU EE O 3R

BF IS 30 ANERE A,C.E,G WA & 8 [ a4 & B,D,F,H,

FRFF I 40 /) ARIE 8 ANVEBRMES B8 1—8 EAMFMME. Hh 1—8 WEMMS
18 KRBT 5 10 MG,

BEFuUT:
10 T=1:FOR I=1 TO 8:S=S+1.T=T x [.NEXT 1
20 FOR A=6 TO 8 STEP 2:FOR C=1 TO 7:FOR E=6 TO 8 STEP 2:FOR G=2 TO 4 STEP 2
30 B=A—C:D=E—C.F=E/G:H=A/G ’
40 IF A+B+C+D+E+F+G+H<>SORA*B*C*D*ExF x G* H<>T THEN 60
50 PRINT A;B;C;D;E;F;G;H
60 NEXT G,E,C,A:END
RUN
7 8-4 2 3
5 6 3 2 4
2-7. FH—&/NF, E L — TR, # TR & B Z AN 90, 3K (D XA/t FHEHE
8



AT O HBRTT A B T2 JL?
SR EN THFE DTSR 2XN—1 fl 2XN,(2XN—1)+2XN=4xN—1,
HERF AR N RN/ FRTIE AR S XA Tz M, A5 3% LR R £
BITTE L ) 2« 1—1 A1 2 = T g2 Ar i 2 A9 AR T A B A T A5 .
BEFUT:
10 N=N+1:S=S+4 *x N—1.IF S<90 THEN 10
20 FOR I=1 TO N.IF S— (4 x —1)<.90 THEN 10
30 IF S—(4¥1—1)=90 THEN PRINT N,2*1—1,2 % I.END
40 NEXT 1.GOTO 10
RUN
7 7 8
2-8. W HERARBT 5000 AR A= MTEXTHFEHNPEFEIHE.
W= HMELASTE 24 /NEF SR T A T REERE—-R BB . ILXE 18R
MRt EA . B JLKR )G 8 B 55 = Rt BEA . BUE = RS R MLE 45128 300 22 B/ XK, 240
NH/XRI80 AH/X. MR ZHEBERFRHNERELZDAR? ZAM&E 7206 E?
SH
(DFHESEIAIERS S —E & 300 R85 5.
()X H B # 18 /NEH AR, Y 8 C 4 8 /Nt O LER
(3)S,S—X,S—Y —E4 5B & 300,240,180 HIBEAZH.
(O S A#Big 5000 23 B, W a] MR KT 5000 f) 300 AYEEEAEE A E S=S—300 ZF K
IR EE
BEFUT:
10 S=( 5000\300+1) * 300:X=240 % 18/24:Y =180 * 8/24
20 S=S—300:IF (S—X)/240<<>(S—X)\240 OR (S—Y)/180<<>(S—Y)\180 THEN 20
30 PRINT "S=";S;"Gongli"
40 PRINT "A=";S/300;"Tian "
50 PRINT "B=";(S—X)\240;"” Tian 18 Xiaoshi”
60 PRINT "C=";(S—Y)\180;" Tian 8 Xiaoshi” :END
RUN
S=13300 Gongli
A =11 Tian
B=13 Tian 18 Xiaoshi
C=18 Tian 8 Xiaoshi
2-9. Z#A 5BEERE.RKA-BHERT.
SHT: NBARKTT LAHGE , Y TRRE TR/ NS R E MR ST E IR
AR X B Z B R EU 2 BRI PERR TS .
ETHOBRFS, 8/ A SHERE AR B MR, PRAFRMESMNET.Q 4FE
MRE
40 AR FEHMEAFEA P R Q Bl +d. 55060 Al hKERA THEMRE.
%580 AINITENEIR Y . 55 100—140 A) FRF N HB R S RBET AR



EFWT:

10 INPUT "A=";A:X=A:GOSUB 100:IF K=1 THEN 10

20 INPUT "B=";B:X=B:GOSUB 100:IF K=1 OR B=>5 THEN 20

30 DIM P(B),Q(B)

40 N=N+1,P(N)=A\B:Q(N)=A MOD B :IF N<3 THEN 70

50 FOR I=1 TO N—1:IF Q(N)=Q(I) THEN 80

60 NEXT 1

70 A=Q(N) * 10:GOTO 40

80 FOR J=I-+1 TO N:PRINT P(J); :NEXT ]

90 END

100 K=0 ;IF X<<0 OR X<_>>INT(X) THEN K=1:GOTO 140

110 FOR 1=2 TO SQR(X)

120 IF X/I=X\I THEN K=1.GOTO 140

130 NEXT I

140 RETURN

RUN

A=713

B=77

8 5 7 1 4 2
2-10. 100 4~ 7 41 LR B 7 H ARE 8 13 BRJG - RIRBUE LY AR ST 2 £ 42
S AR A PR R P ARG AR Q FEREG AR S RS LR R BT 2 A
BEFUT:

10 A=77:5=0

20 FOR 1=2 TO 100

30 P=A\I3 :Q=A MOD 13

40 S=S+P:A=Q x 10+7

50 NEXT I
60 PRINT Q,S:END
RUN
3 550
2-11. ¥ 1/A MER 1/A=1/X+1/YEERERSBOW AT, A XY 2 HRE.A K
EHEZEA .
T A‘PF%3O’7EPY X/X-DWBARMEZ LRI T -
el _+_ LZL_L:X A L y_AXX
A X 'Y A X AxX’ X—A
BEFUT:

10 INPUT A:IF A<<0 OR A<<>>INT(A) THEN 10
20 FOR X=A+1TO 2* A
30 Y=A *X/(X—A):IF Y=INT(Y) THEN PRINT "1/";A;"=1/";X;"+1/":;Y
40 NEXT X:END
RUN
76
<10 -



1/6=1/7+1/42
1/6=1/841/24
1/6=1/9+1/18
1/6=1/10+1/15
1/6=1/12+1/12

2-12. RERITAHL=HELT AB,C.D.E,F.G, £ BEA —TMHEIF X, FHIFEAE A,
C.E,.G MFITRE. —N/INEM A JTFF BRI AL — T I %, [0 G thhr 7 N(N>>1000) R FF &
Ja G HEA R ILR AT R E R

ST BRI RPL T RIKG  EPRE RS RS . 5 40 AR Q S
kT B FF R HBRRL TR VB LL S B 4 O 50 PRI IX Q SR SRR 2.

BFUOT:

10 DIM A(7)
20 FOR I=1 TO 7 STEP 2:A(I)=1:NEXT I
30 INPUT "N=";N:IF N<1000 THEN 30
40 Q=N MOD 14:IF Q<8 THEN 60
50 FOR I=1TO 7:A(1)=1—A):NEXT 1.Q=Q—7
60 FOR I=1 TO Q:A(D=1—A):NEXT I
70 FOR 1=1 TO 7.IF A(I)=1 THEN PRINT CHR$(64+1),
80 NEXT 1:END
RUN
N=79 1200
A & D F

2-13. —HARM B 110 JEK A A/ d il H ) B e, B4 B e L 50 JEOK, B 1 5t
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BFEWOT:

10 T=T+1.S=S5+50
20 IF S<<110 THEN T=T+1:S=S—30:.GOTO 10

30 T=T—(S—110)/50. T=T+2:8S=110

40 T=T+1:S=S—50—30*% 2

50 IF S>0 THEN T=T+1:S=S—30:.GOTO 40

60 PRINT T— (0—S)/(50+4+30* 2):END

RUN
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